Принято на заседании

муниципального Совета

протокол № 2 от 30.11.2007 г.

Изменения и дополнения 

в Положение о муниципальном Совете по реализации приоритетного национального проекта «Образование» на территории Дубовского муниципального района

Раздел 2. «Задачи муниципального Совета»

1. Добавить пункт 2.6 следующего содержания:

         «Определение приоритетных направлений  деятельности образовательных учреждений в связи с внедрением комплексного проекта модернизации образования в Волгоградской области на 2007-2008 гг. и новой системы оплаты труда в пилотных школах района».

2. Добавить пункт 2.7 следующего содержания:

         «Содействие в создании оптимальных условий для осуществления образовательного процесса и форм его организации, стимулировании повышения качества образования в образовательных учреждениях Дубовского муниципального района».

Раздел 3. «Функции муниципального Совета».

1. Добавить пункт 3.7 следующего содержания:

         «Участвует в определении стимулирующей части оплаты труда руководителям общеобразовательных учреждений, участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда».

2. Добавить пункт 3.8 следующего содержания:

         «Рассматривает проекты программ и планов развития образования, позволяющие наметить основные направления экспериментальной и исследовательской деятельности ОУ района».

Раздел 4. «Права и ответственность членов муниципального Совета».

1. Добавить пункт 4.1.5 следующего содержания:

         «Вносить на рассмотрение Дубовской районной Думы предложения, направленные на реализацию основных направлений комплексного проекта модернизации образования и введения новых  механизмов оплаты труда в ОУ Дубовского муниципального района».

